



Poznań, dnia 07.02.2024 r.

Dotyczy: specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywną dostawę laptopów dla jednostek UAM na okres 12 miesięcy, z prawem opcji, nr sprawy ZP/5425/D/23

Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 poz. 1605 ze zm.) uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści aby komputer przenośny wyposażony był we wbudowane głośniki stereo o średniej mocy min. 2x 1,5W ?

Odpowiedź: NIE.

Pytanie 2

Czy jako rozwiązanie w pełni równoważne Zamawiający dopuści następujący układ portów USB: 1x USB 2.0 typ-A 1x USB 3.2 Gen 1 typ-A 1x USB-C 3.2 Gen 1 (support data transfer, Power Delivery 3.0 and DisplayPort™ 1.2) ?

Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

PROREKTOR

prof. dr hab. Michał Banaszak